
Hotel Apollon 4* (4*)

Opis smeštaja
Hotel Apollon poseduje privatnu plažu sa besplatnim ležaljkama i suncobranima. Nudi
klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom, satelitskom televizijom i balkonima koji
gledaju na more. Na raspolaganju vam je i besplatan privatni parking. Pored samog hotela
staju lokalni autobusi koji saobraćaju do plaža u letovalištu Saranda. Svaka soba sadrži mini-
bar i kupatilo sa fenom za kosu, papučama i besplatnim toaletnim priborom. Bar sa terasom
predstavlja pogodno mesto za trenutke opuštanja. Doručak se služi u hotelskom restoranu.
Usluga masaže je dostupna na plaži u jeku sezone. Hotel Apollon se nalazi na 700 metara od
glavnog gradskog trga i na oko 1 km od trajektne luke i Glavne autobuske stanice. Hotel je
smešten na 5 km od Zamka Lekureši, odakle se pruža predivan pogled na Sarandu. Ksamilska
ostrva su udaljena oko 15 km, a do ostrva Krf može se stići za 1 sat vožnje trajektom. Antički
grad Butrint koji je pod zaštitom UNESCO-a i Nacionalni park Butrint nalaze se na 30 km od
hotela.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

ND

Lokacija
Udaljenost od centra: 700 m

PROGRAM PUTOVANJA:
1. Dan – Polazak sa mesta predviđenog za putnike koji kreću organizovanim autobuskim
prevozom
2 – 7. dan – Smeštaj u odabrani hotel sa odabranom uslugom I brojem noćenja.
8. Dan – Napuštanje hotela u prepodnevnim časovima. Polazak za Srbiju u popodnevnim
časovima za putnike na autobuskom prevozu.



Cena aranžmana obuhvata:

Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge – 7 noćenja;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Cena aranžmana ne obuhvata:

Prevoz autobusom;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Boravišna taksa: Boravišna taksa se obračunava prilikom rezervacije aranžmana. Cena
boravišne takse iznosi 120 rsd dnevno po osobi za sve starije od 3.99 godina.

 

NAČIN PLAĆANJA:

-40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

–plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim
ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim
što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik
rezervisanog aranžmana;
Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANjE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije
drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANjE ČEKOVA I DOSTAVLjANjE
OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE
PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.


